
Sfârșit de săptămână la  Viena  

 2/3 zile 

 
 
Ziua I:    VINERI  
           Plecăm dimineaţa din Baia Mare pe ruta Satu Mare – Mátészalka –Nyiregyháza – 
Budapesta – Hegyeshalom. Ne îndreptăm spre unul din cele mai frumoase orașe ale Ungariei de 
Nord, Mátészalka, cunoscut pentru activitățile sale culturale. După numai 50 km ajungem în 
Nyiregyháza, celebru pentru zona de agrement Sóstógyógyfürdo cu numeroasele piscine cu ape 
minerale termale, cea mai mare grădină zoologică a Ungariei, precum și Muzeul Satului 
Maghiar și Muzeul Etnografic.    
          Ajungem în Budapesta -  o adevărată metropolă cu 2 milioane de locuitori. Aceasta a 
luat ființă în anul 1873 prin unirea Budei și a Budei Vechi (Óbuda) – așezate pe malul drept, 
muntos și deluros al Dunării – cu Pesta de pe malul neted din partea stângă a fluviului. Facem 
un tur panoramic cu autocarul pentru a admira splendoarea oraşului: Piața Eroilor cu 
Monumentul Millenium, Bd. Andrassy, Opera de Stat, Biserica Sf. Istvan, Sinagoga 
Evreiască, malurile Dunării cu podurile: cu lanțuri, Erszebet, Petöfi, Monumentul Gellert, 
iar apoi oprire la Cetatea Buda unde admirăm Palatul Regal, Biserica Sf. Mathyas, Bastionul 
Pescarilor. Facem o scurtă oprire la Citadella pentru a admira superba panoramă a 
Budapestei.  Seara opțional croazieră pe Dunăre cu vaporașul, cu cină inclusă și cu program 
folcloric specific. 
Urmează să ne îndreptăm spre cazare la un hotel de 3***, iar cei care doresc pot servi cina fie la 
restaurantul hotelului, fie la un alt restaurant cu specific maghiar. 
 
Ziua II:   SÂMBĂTĂ – Vizită la Viena-oraşul celebrelor valsuri 
            După ce servim micul dejun ne grăbim să descoperim împreună frumusețea unui oraș 

care te impresionează la fiecare pas. Ajunși în Viena, orașul celebrelor valsuri, vom face un tur 

panoramic cu autocarul pe Ringul Vienez. Dintre clădirile importante pe care le vom admira se 



numără: Parlamentul Austriei, Primăria Vienei, Teatrul Municipal, Universitatea, Piața 

Maria Tereza și Palatul Hoffburg. 

De aici ne îndreptăm spre  Schönbrunn, păşind parcă într-o altă lume, cea a 

legendelor. Celebrul palat ce poartă amprenta Mariei Tereza, a împăratului Franz Josef și a 

soției acestuia, Sissi. Se vizitează apartamentele imperiale, Sala Tronului, Marea sală a 

balului, curtea interioară și Grădinile Palatului cu Grădina Zoologică. 

         Seara o să avem un  timp liber pentru shopping pe artera comercială Mariahilferstrasse, 

un bulevard lung de 4 km cu 2000 de magazine. În drum spre cazare, la un hotel de 3*** 

admirăm splendoarea Vienei pe timp de noapte.  

 

Ziua III: DUMINICĂ  

            După micul dejun facem o vizită la Muzeul de Artă și Istorie a Vienei, sau opțional, 

pentru amatorii de senzații tari timp liber în Parcul de distracții Prater. În cursul amiezii 

părăsim orașul valsurilor şi ne îndreptăm spre ţară. 

Tarif:    
 80 euro/persoană – 2 zile 

100 euro/persoană – 3 zile 
 

Tariful a fost calculat la un grup de minim 35 de persoane. În cazul unui grup mai restrâns, 
agenția îsi rezervă dreptul de a mări taxa de participare cu până la 10%, în funcție de 
numărul de turiști înscriși. 

Tariful include: transport cu autocar clasificat conform normelor internaǚƛƻƴŀƭŜ ƭŀ ƳƛƴƛƳ 

3***/4****, cu: aer condiǚƛƻƴŀǘΣ ƛƴǎǘŀƭŀǚƛŜ ŀǳŘƛƻ-video, scaune rabatabile; 1/2 nopǚƛ ŎŀȊŀǊŜ ƞƴ 
hotel de 3*** (conform programului), asistenǚŇ ǘǳǊƛǎǘƛŎŇ ǇŜ ǘƻŀǘŇ ŘǳǊŀǘŀ ŜȄŎǳǊǎƛŜƛΦ 

Tariful NU include: 

taxele de intrare la obiective turistice și muzee; 
asigurarea medicală de călătorie (facultativă, cca 12 Lei/pers) 
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carte de identitate sau pașaport valabil minim 6 luni de la începerea călătoriei; 
pentru elevii minori: împuternicire în numele unuia dintre părinți sau, în funcție de caz, în 
numele unuia dintre profesorii însoțitori (care au obligația de a prezenta la vamă cazier 
judiciar). 


